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INFORMACE ZÁKONNÝM ZÁSTUPCŮM K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ  

A K DOCHÁZCE PRO ŠKOLNÍ ROK 2023 - 2024 
 

Školní rok začíná v pondělí 4. září 2023 

Provoz mateřské školy je od 6:30 – 16:00 hodin. /děti se vyzvedávají do 15:45 hodin 

Příchod dítěte do MŠ je pouze do 8:00 hodin /prosíme dodržovat příchod  

Při vstupu do budovy si všichni vyzují své boty na černém koberci v mezidveří. Děti si následně boty 

odnesou do botníku, rodiče si obuv nechávají na černém koberci. Následně si dezinfikují ruce 

v dezinfekčním stojanu, následně, v Bynině se obuv vyzouvá v šatně a po schodech do horní třídy se chodí 

bos. Z hygienických důvodů se po budově MŠ NELZE POHYBOVAT NABOSO. Při příchodu do MŠ, prosím, 

nepouštějte třetí osobu ani druhého rodiče. Každý rodič má svůj čip, z tohoto důvodu si každý rodič otevře 

sám. Je to opatření k zamezení vstupu cizím osobám, zajištění zejména bezpečnosti Vašich dětí a majetku 

školy, dětí. Mateřská škola – obě budovy jsou zabezpečeny čipovým zařízením, proto si každý zákonný 

zástupce otevírá dveře sám. Čipové zařízení je nastaveno z bezpečnostních důvodů na tyto časy: 

Časy čipového zařízení pro budovy Podlesí a det. prac. Bynina 66: 

    6:30 – 8:00 hodin  

 12:00 – 12:15 hodin 

 14:00 – 16:00 hodin 

Prosím, o dodržování těchto časů, zejména ranní příchod do MŠ do 8:00 hodin a vyzvedávání v době 

oběda, neboť to narušuje chod mateřské školy. V jiných časech Vás čipové zařízení do budovy nepustí. 

V případě potřeby dřívějšího příchodu či odchodu se musíte domluvit s ped. personálem. Ve výjimečných 

případech musíte zazvonit na „TŘÍDU“.  

Pro lepší adaptaci Vašich dětí doporučujeme postupnou adaptaci na nové prostředí a režim tak, aby bylo 

Vaše dítě spokojené: např. prvních 14 dní vyzvedávání dopoledne a následně postupně délku pobytu 

v mateřské škole prodlužovat. 

Dítě je do mateřské školy přijato k celodenní docházce s tříměsíční zkušební lhůtou. V případě že by dítě 

po delší dobu těžce snášelo odloučení od rodiny, nebo výrazným způsobem narušovalo soužití s dětmi a 

těžce se přizpůsobovalo režimu MŠ (např. odpočinek na lehátku aj.), byla by v této lhůtě rozhodnutím 

ředitelky školy, na návrh rodičů nebo učitelky docházka ukončena. Zákonní zástupci dítěte budou 

podepisovat dokument „PÍSEMNÁ DOHODA MATEŘSKÉ ŠKOLY SE ZÁKONNÝM ZÁSTUPCEM O DOCHÁZCE 

DÍTĚTE DO MATEŘSKÉ ŠKOLY DLE § 1a odst. 4 VYHLÁŠKY č. 14/2005 Sb., O PŘEDŠKOLNÍM VZDĚLÁVÁNÍ, 

VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ“. Tato dohoda nesouvisí s tím, zda dítě bude navštěvovat MŠ jen 

dopoledne, tzv. „odchod po obědě“.  Své děti si můžete vyzvedávat v době od 12:00 – 12:15 hodin, tzv. po 

obědě nebo po odpoledním odpočinku od 14:20 – do15:45 hodin. Samozřejmě si své dítě můžete 

vyzvednout v jinou dobu během dne, ale je vždy po domluvě s učitelkami MŠ. V době od 15:45 do 16:00 je 

doba určená k úklidu MŠ a uzamčení budovy MŠ.  

 

Nepřítomnost dítěte v MŠ 

Nepřítomnost dítěte je potřeba oznámit den předem do 12:30 hodin (např. dítě nenavštíví MŠ  

12. září, máte možnost jej odhlásit ze stravy nejpozději 11. září do 12:30 hodin. nebo např. v neděli zjistíte, 

že dítě náhle onemocnělo nebo mu není dobře (zvýšená teplota, průjem, zvracení), Vaše dítě odhlásíte ráno 

v pondělí – dítě má nárok na stravu, kterou si vyzvednete v jídlonosiči, který přinesete ráno do MŠ nebo si 

jídlo vyzvedne v době určené pro výdej do jídlonosiče, a to od 11:10 – do 11:20 hodin. Pokud dítě 

nestihnete odhlásit, máte možnost si stravu vyzvednout v kuchyni MŠ, a to od 11:10 – do 11:20 hodin. Tato 
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možnost PLATÍ POUZE PRVNÍ DEN NEPŘÍTOMOSTI DÍTĚTE V MŠ. Od druhého dne a další dny, pokud si dítě 

ze stavy NEODHLÁSÍTE, BUDE VÁM ÚČTOVANÁ PLNÁ TAXA STRAVNÉHO = bez příspěvku na stravování 

dětí v MŠ.  

Způsob odhlašování ze stavy 

1. NEJVHODNĚJŠÍ způsob ODHLAŠOVÁNÍ dítěte z MŠ telefon či SMS zprávou: 

      *    budova Podlesí na tel. čísle +420 725 900 738 

    *    budova det. pracoviště Bynina 66 na tel. číslo + 420 725 900 735 nebo  

          čísle paní VŠJ +420 725 900 734 

2. osobně na třídách u paní učitelek 

3. do odhlašovacího sešitu na šatně - MŠ budova Podlesí nebo do odhlašovacího sešitu umístěný 

na obložení topení naproti schodům - budova Bynina 

Přihláška ke stravování  

V příloze naleznete „PŘIHLÁŠKU KE STRAVOVÁNÍ“. Prosím Vás, o vyplnění a přinesení 1. den nástupu 

dítěte do MŠ. V případě, že máte dítě odhlášené po celou dobu rekonstrukce, prosím, o zaslání vyplněné 

přihlášky emailem nebo přinesením do MŠ – budova det. prac. Bynina 66. 

Nejdůležitější kolonka na přihlášce pro paní ved. stravování je kolonka „ZAŘAZENÍ DO KATEGORIE“: 

vyplníte:  

1. CELODENNÍ 

2. POLODENNÍ – dítě chodí tzv. „po obědě“ 

Změna zařazení do kategorie je možná pouze od 1. dne následujícího měsíce. V PRŮBĚHU MĚSÍCE NENÍ 

MOŽNÁ ZMĚNA ZAŘAZENÍ!!!  

Způsob informování o zdravotním stavu dítěte 

Do mateřské školy jsou přijímány pouze zdravé děti, bez známek vykazují jakékoliv onemocní či s náznaky 

respiračních onemocnění. Zákonní zástupci jsou povinni informovat MŠ o změně zdravotní způsobilosti a 

zdravotních obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh 

vzdělávání, neboť bez náležité informovanosti nemůže MŠ bezpečnost a zdraví dětí efektivně zajistit. 

Zdravotními obtížemi – zdravotní omezení mohou být i dietní omezení u dítěte (např. dítě s bezlepkovou 

dietou, cukrovkou, alergie na laktózu aj.). Dítě nemá nárok na individuální přípravu zvláštní stravy, jež by 

odpovídala druhu a zvláštnostem jeho onemocnění. V tomto případě je nutné způsob a rozsah stravování 

dítěte v MŠ dohodnout s ředitelkou MŠ.  

  *  Menšími zdravotními obtíži je myšleno např. zvracení, průjem, nachlazení, silná 

   rýma aj. 

* při zažívacích potíží /zvracení, průjem/ dítě samozřejmě nesmí do MŠ,  

    v případě, že by zažívací problémy nastaly v MŠ, bude MŠ ihned volat zákonným  

    zástupcům, aby si neprodleně své dítě z MŠ vyzvedli, následující den bude dítě  

   z odhlášeno z MŠ, v případě, že i následující den tzn. druhý den zdravotní – zažívací  

    problémy pokračují, musí zákonný zástupce navštívit pediatra dítě, aby se dítěti  

    udělal stěry, z důvodu vyloučení infekční choroby 

  * povinnost zákonného zástupce je tyto zdravotní obtíže sdělit pedagogickému  

   pracovníkovi. Pokud pedagogický pracovník během dne zjistí, že dítě těmito 

   obtížemi trpí, bude ihned telefonicky informovat zákonného zástupce, aby si  

   dítě neprodleně vyzvedl z mateřské školy. Zákonný zástupce dítě z mateřské školy  

    odhlásí i na následující den.  
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   Pedagogičtí pracovníci mohou požadovat po zákonných zástupcích lékařskou  

    zprávu o zdravotním stavu dítěte. 

    * Pokud zákonný zástupce nebude respektovat předchozí body, bude toto  
   chování vyhodnoceno ředitelkou školy jako hrubé porušování Školního řádu1. 

Platby v MŠ 

Úplata za PV je pro stanovena pro šk. rok 2023/2024 pro obě budovy MŠ ve výši 650 Kč/měsíčně.  

Stravné na šk. rok 2023/2024 zůstává prozatím stejné. V případě navýšení budete o této skutečnosti 

předem informováni na informační nástěnce MŠ.  

Ceny stravného naleznete na informačních nástěnkách nebo na www.stránkách MŠ – v sekci „Aktuality“ 

https://www.mspodlesibynina.cz/aktuality/stanoveni-nove-vyse-uplaty-za-predskolni-vzdelavani-na-skolni-

rok-202320247 

Celodenní strava obsahuje:  

 *  dopolední svačinka, teplý oběd, odpolední svačinka, ovoce či zelenina, celodenní  

   pitný režim   

Způsob platby úplaty za PV a stravného 
Úplata a stravné za kalendářní měsíc je splatná 15. dne příslušného kalendářního měsíce, 
  *   ředitelka mateřské školy může se zákonným zástupcem ze závažných důvodů  
    dohodnout jiný termín úhrady úplaty, 
  *  zákonný zástupce dítěte uhradí úplatu bezhotovostním převodem na určený bankovní  
   účet mateřské školy číslo účtu:   94-2519610277/0100  Komerční banka – „SVOLENÍ  
   K INKASU v limitu min. 1 700 Kč na 1 dítě“ NE TRVALÝ PŘÍKAZ!! 
  *  ve výjimečných případech lze po dohodě s ředitelkou mateřské školy úplatu či stravné  
    zaplatit  v hotovosti v pokladně mateřské školy 
  *  děti, které mají povinnost předškolního vzdělávání a děti s OŠD úplatu za vzdělávání  
   nehradí. 
 

Co bude Vaše dítě potřebovat do mateřské školy 

 vhodnou PEVNOU OBUV – PAPUČE s pevnou patou  /NE nazouváky, měkké látkové papuče, 

gumové Cross atd. …/ 

 oblečení do třídy /vhodná je sukýnka, legíny, hrací kalhoty, tepláčky, punčocháče aj./ 

 oblečení na pobyt venku /tepláčky, leginy, kraťasy, tenisky, pokrývku hlavy/ 

 pyžamko, košilku, pokud dítě bude v MŠ spát 

 náhradní oblečení – TRVALE uložené nahoře ve skříňce /slipy, kalhotky, punčocháče, ponožky, 

tričko, legíny atd. …/ 

 připravit vhodný batůžek /na školní výlety, dopravní hřiště apod./ a láhev na pití s uzávěrem 

 pláštěnku TRVALE uloženou ve skříňce 

 hygienické potřeby / 1 bal. hygienických kapesníků/ 

 plastový hrníček s ouškem pro pitní režim během dne – opět podepsaný 

Z hygienických důvodů, NESMÍ DĚTI nosit stejné oblečení, ve kterém přišily ráno do MŠ. Děti MUSÍ BÝT 

převlečené do „oblečení do třídy“!  

Veškeré oblečení i obutí dětí prosím, viditelně označte /podepsat/, aby nedocházelo k záměnám a 

zbytečným nedorozuměním! 

 

Kontakty  

                                                           
1
 viz ŠKOLNÍ ŘÁD MŠ body 9.2 – 9.5 

http://www.stránkách/
https://www.mspodlesibynina.cz/aktuality/stanoveni-nove-vyse-uplaty-za-predskolni-vzdelavani-na-skolni-rok-202320247
https://www.mspodlesibynina.cz/aktuality/stanoveni-nove-vyse-uplaty-za-predskolni-vzdelavani-na-skolni-rok-202320247
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Denně osobně, nejlépe v odpoledních hodinách. 

Telefonicky:  +420 777 477 164 – ředitelka MŠ 

   +420 725 900 738 – třída Podlesí 

   +420 725 900 735 – třída Bynina  

+420 725 900 734 – VŠJ MŠ 

E-mailem:  mspodlesi@seznam.cz  

   jidelna.bynina@seznam.cz – vedoucí ŠJ 

Písemně:  Mateřská škola Valašské Meziříčí, okres Vsetín, příspěvková organizace  

     Bc. Dagmar Surá  

Podlesí 234 

    757 01 VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ 

Ostatní 

Žádám Vás, abyste jakékoliv změny týkající se Vašeho dítě (změna pojišťovny, bydliště, zdravotní stav aj.) 

nahlaste neprodleně učitelce na třídě. Věc týkající soudního stání ve věci svěření dítěte do péče, nahlaste 

neprodleně ředitelce MŠ. Rovněž Vás žádám o včasném informování o změně telefonního čísla Vás či jiné 

třetí osoby, která je určená k vyzvedávání dítěte z MŠ.  

Informace o naší mateřské škole, aktuální informace a zajímavosti, fotogalerie či jiné informace, nalezte 

zde: 

   *   www.stránky MŠ:  https://www.mspodlesibynina.cz 

 *  Facebooku MŠ:       Mateřská škola Val. Meziříčí Podlesí-Bynina 

  *  Fotky a videa uloženy na: https://mspodlesi.rajce.idnes.cz 

 

V měsíci září budou paní učitelky vybírat peníze do „Rodičovského fondu“ na I. pololetí. Z důvodu 

zdražování služeb, ceny kultury, dopravy, rozšiřujícího materiálu na nadstandartní nabídky a aktivity 

dětí, dárků pro děti aj. je cena stanovena na 500 Kč/dítě.  

 

TERMÍN TŘÍDNÍ SCHŮZKY SE ZÁKONNÝMI ZÁSTUPCI DĚTÍ, KTERÉ BUDOU NAVŠTĚVOVAT ŠK. ROK 

2023/2024 je stanoven na: 

* STŘEDU 6. ZÁŘÍ V 15:00 HODIN – BUDOVA PODLESÍ   

*  ČTVRTEK 7. ZÁŘÍ V 15:00 HODIN – BUDOVA DET. PRAC. BYNINA 66  

*  TŘÍDNÍ SCHŮZKA SE KONÁ BEZ DĚTÍ.  

Své děti si, prosím, vyzvednete nejpozději do 14:45 hodin. Stačí když se třídní schůzky zúčastní jeden 

ze zákonných zástupců. 

 

Děkuji Vám za vstřícnost a pomoc dávat Vašim dětem co nejvíce možností učit se prožitkem a vlastní 

zkušeností. 

 
 
 

Bc. Dagmar Surá, řed. MŠ, 
Mateřská škola Valašské Meziříčí, 
Podlesí 234, okres Vsetín 

V Podlesí, srpen 2023 

mailto:mspodlesi@seznam.cz
mailto:jidelna.bynina@seznam.cz
http://www.stránky/
https://www.mspodlesibynina.cz/

